

ادارہ ثقافت اسلامیہ

ادارہ ثقافت اسلامیہ ۱۹۵۰ء میں اس غرض سے قائم کیا گیا تھا کہ دورِ حاضر کے بدلتے ہوئے حالات کے مطابق اسلامی نظریوں کی اذیت و تشکیک کی جائے اور یہ بتایا جائے کہ اسلام کے بنیادی اصولوں کو کس طرح منطبق کیا جاسکتا ہے۔ یہ ادارہ اسلام کا ایک عالم گیر، ترقی پذیر اور مقبول نقطہ نگاہ پیش کرتا ہے تاکہ ایک طرف جدید ماوراء پرستانہ عقائد کا مقابلہ کیا جائے جو خدا کے انکار پر مبنی ہونے کی وجہ سے اسلام کے روحانی تصورات حیات کی عین ضد ہیں اور دوسری طرف اس غریب تنگ نظری کا ازالہ کیا جائے جس نے اسلامی قرآین کے زمانی اور مکانی عناصر و تفصیلات کو بھی دین قرار دے دیا ہے اور جس کا انجام یہ ہوا کہ اسلام ایک متحرک دین کے بجائے ایک جامد مذہب بن گیا۔ یہ ادارہ دین کے سماجی تصورات اور کلیات کو محفوظ رکھتے ہوئے ایک ایسے ترقی پذیر معاشرہ کا خاکہ پیش کرتا ہے جس میں ارتقائے حیات کی پوری پوری گنجائش موجود ہو، اور یہ ارتقاء انہی خطوط پر ہو جو اسلام کے معین کر رہے ہیں۔

اس ادارہ میں کئی ممتاز اہل قلم اور محققین تصنیف و تالیف کے کام میں مشغول ہیں۔ ان کی لکھی ہوئی جو کتابیں ادارے شائع کی گئی ہیں ان سے مسلمانوں کے علمی اور تمدنی کارنامے منظرِ عام پر آگئے ہیں اور اسلامی طریقہ میں نہایت مفید اور خیالات آفرین مطبوعات کا اضافہ ہوا ہے اور ان مطبوعات کو علمی حلقوں میں بہت پسند کیا گیا ہے اور اسے نے مطبوعات کی ایک فہرست شائع کی ہے جس میں کتابوں کے متعلق تعداد، فی فوٹ بھی درج ہیں تاکہ ان کی اہمیت و افادیت کا صحیح اندازہ ہو سکے۔

اُرْدُو مَطْبُوعَات

ڈاکٹر خلیفہ عبدالحکیم
حکمتِ رومی: مولانا جلال الدین رومی کے افکار و
فلسفہ حیات اور کائنات کے علمبردار کس آسانی سے حل کو تیار قیمت ۸ روپے
اسلام کا نظریہ حیات: خلیفہ صاحب کی انگریزی کتاب
گیدے کے رومی سانسِ فطرت و بخشش تشبیہوں سے کام لے کر
اسلام کا نظریہ حیات: خلیفہ صاحب کی انگریزی کتاب
تشیہاتِ رومی: اس میں بہت تفصیل کے ساتھ بتایا
۱۳۷۵ء روپے
۸ روپے

مولانا محمد حنیف ندوی

مسئلہ اجتہاد قرآن، سنت، اجماع تعامل اور قیاس کی فقہی قدر و قیمت اور ان کے حدود پر ایک نظر قیمت ۳ روپے
انکارِ غیرِ اہلِ ایمان غزالی کے شاہکار ایمانِ اسلام کی تفسیر اور ان کے افکار پر سیر حاصل تبصرہ قیمت ۸۶۵ روپے
سرگزشتِ غزالی امام غزالی کی بلنقہ کا اردو ترجمہ قیمت ۳ روپے
تعلیماتِ غزالی امام غزالی کی بے نظیر تصنیف احیاء کے سلاب کی یاد اور توضیح غرض قیمت ۱ روپے
افکارِ ابنِ خلدون - عمرانیات اور فلسفہ تاریخ کے علمِ اقل ابن خلدون کے تنقیدی، عمرانی اور دینی و علمی خیالات و افکار کا ایک تجزیہ قیمت ۲۶۲۵ روپے

مولانا محمد حنفی بھیلواری

الدین لیسٹر حضور اکرمؐ کے فرمان کے مطابق دینِ اسلام ہی چیز ہے اسی بحث پر یہ کتاب لکھی گئی ہے۔ قیمت ۳ روپے
مقامِ سنت و جمعی، حدیث، اتباعِ سنت، سنت، مسائل حدیث، اطاعتِ رسولؐ۔ اس کتاب میں ان تمام مسائل پر بحث کی گئی ہے قیمت ۱۸۵۰ روپے
ریاض السنۃ باحدیث کا انتخاب قیمت ۵ روپے
گلستانِ حدیث۔ یہ ان چالیس احادیث کی شروع ہے جو زندگی کے اقدار سے تعلق رکھتی ہیں۔ قیمت ۲۶۵۰ روپے
بیخبر انسانیت۔ زندگی کے نازک سے نازک مراحل پر مخصوص

فلسفیت اور اعلیٰ تدریس کی کسی قدر محافظت فرماتی ہے۔

یہ ہے موضوع اس کتاب کا قیمت ۱۰ روپے
اسلام اور موسیقی اسلام موسیقی کے متعلق کیا کتاب ہے اور مسلمان اہلِ عمل کا نظریہ اور دین اس کی نسبت کیا رہے قیمت ۱۲ روپے
لذوقِ زندگی کے لئے قانونی تجاویز قیمت ۱۶۲۵ روپے
مسئلہ تعدد ازواج قیمت ۷۷۵ روپے
تجدیدِ نسل قیمت ۷۵ پیسے

اجتہادی مسائل پر ورور کے لئے اجتہاد اور بصیرت کی ضرورت ہے جس میں بہت سے مسائل کا ذکر فرمایا گیا ہے اور یہ ہے اس کتاب میں ایسے متعدد مسائل پر بحث کی گئی ہے قیمت ۲۶۵ روپے
زیر دستوں کی آفتابی بصر کے مشہور مفکر و سببِ نظر حسین کی معرکہ آرا کتاب "الوعد الحق" کا اردو ترجمہ قیمت ۳۶۵ روپے
الفخری۔ یہ ساتویں صدی ہجری کے نامور مورخ ابنِ حنفی کی تاریخ کا ترجمہ ہے قیمت ۵۶۲۵ روپے

بشیر احمد ڈار ایم۔ اے

حکمائے قدیم کا فلسفہ اخلاق۔ اس کتاب میں اسلام سے قبل کے حکما کا تقابلی مطالعہ پیش کیا گیا ہے قیمت ۶ روپے
تاریخ تصوف اس کتاب میں اسلام سے پہلے کے حکما کے افکار و نظریات پر مفصل بحث کی گئی ہے قیمت ۲۶۲۵ روپے
مولانا ریس احمد صحیفی

اسلام اور ولادہ ای۔ قرآنِ کریم اور حدیث نبویؐ کی روشنی

میں بتایا گیا ہے کہ اسلام نے غیر مسلموں کے ساتھ کیا سلوک
 دو رکھا ہے اور انسانیت کے بنیادی حقوق ان کے لیے
 کس طرح اعمق اور عملاً محفوظ کیے ہیں قیمت حصہ اول
 ۶۶۲ روپے حصہ دوم ۶۶۵ روپے

سیاست شریعہ سیاسیات شرعیہ میں قرآن، حدیث، آثار و
 روایات صحیحہ کی روشنی میں اسلامی حکومت کی تشریح قیمت ۵ روپے

اسلام میں عدل احسان - قرآن پاک اور احادیث نبوی
 سے عدل و احسان کے باب میں کیا سلوم ہوتا ہے فقہار نے
 اس کو کیا اہمیت دی ہے مختلف زمانوں میں مسلمانوں نے
 ان کو کہاں تک اپنایا ہے۔ ان تمام مباحث پر روشنی ڈالی
 گئی ہے قیمت ۱۶۵ روپے

شہادت حسین رضاتی ایم۔ لے
 تاریخ جمہوریت جمہوریت کی مکمل تاریخ۔ یہ کتاب پنجاب یونیورسٹی
 کے بی۔ اے آئرس کے نصاب میں داخل ہے قیمت ۸ روپے

انڈونیشیا انڈونیشیا کے ماضی و حال اور مستقبل کا نہایت واضح
 نقشہ اس کتاب کے مطالعہ سے نظروں کے سامنے آجاتا ہے
 قیمت قسم اول ۱۰ روپے قسم دوم ۶ روپے

نکسید اور اصلاح معاشرہ معاشرہ معاشری اصلاح کے
 لیے سرسید کا منصوبہ کہاں تک کامیاب ہوا۔ یہ سب
 موضوع کتاب قیمت ۶۶۵ روپے

اسلام کی بنیادی حقیقتیں - اس کتاب میں ادارہ ثقافت اسلام
 کے چند فقہاء نے اسلام کی بنیادی حقیقتوں پر بحث کی ہے
 قیمت ۲ روپے

محمد منظر الدین صدیقی (سابق رفیق ادارہ)
 اسلام اور مذاہب عالم - مذاہب عالم اور اسلام کا
 تقابلی مطالعہ قیمت ۴۶۵ روپے

اسلام میں خیمت نسواں قیمت ۳۰۶ روپے
 اسلام کا نظریہ اخلاق قرآن اور احادیث کی روشنی میں
 اخلاقی تصورات اور ان کی تشریح قیمت ۲ روپے

اسلام کا نظریہ تاریخ - قرآن کے پیش کردہ اصول تاریخ
 صرف گذشتہ اقوام کے لیے ہی نہیں بلکہ موجودہ قوموں کے لیے
 بھی بصیرت افزا ہیں قیمت ۳۶۵ روپے

اسلام کا معاشی نظریہ قیمت ۱۶۷ روپے
 دین فطرت - دین فطرت سے کیا مراد ہے؟ اس کا جواب
 قرآنی تعلیمات کی روشنی میں دیا گیا ہے قیمت ۱۱ روپے

عقائد و اعمال عقیدہ کی اہمیت اور نوعیت کی
 بحث - قیمت ۱ روپے
 مقام انسانیت -

خواجہ عباد اللہ اشتر (سابق رفیق ادارہ)
 مذاہب اسلامیہ مسلمانوں کے مختلف مذاہب الٰہی فرقوں کا
 تفصیلی بیان ان کے بانیوں کا ذکر اور تفرقہ کے اسباب

مقام انسانیت -

خواجہ عباد اللہ اشتر (سابق رفیق ادارہ)
 مذاہب اسلامیہ مسلمانوں کے مختلف مذاہب الٰہی فرقوں کا
 تفصیلی بیان ان کے بانیوں کا ذکر اور تفرقہ کے اسباب

تفصیلی بیان ان کے بانیوں کا ذکر اور تفرقہ کے اسباب

اسلامی اصولِ صحت (فضلِ اکرم فارانی) قیمت ۵۰ روپے	پرچہ۔ قیمت ۶ روپے
تراجم	بیدل۔ قیمت ۵۰ روپے
طب العرب ————— حکیم علی احمد نیر واسطی	اسلام اور حقوقِ انسانی۔ ۵۰ روپے
ایڈیٹور جی براؤن کی انگریزی کتاب عربی میں میڈیسن کا ترجمہ	اسلام میں حریت مساوات اور اخوتہ قیمت ۲۵ روپے
مع تشبیحات و تنقیحات قیمت ۵۰ روپے	محمد رابع الدین (سابق رفیق ادارہ)
ملفوظاتِ رومی ————— عبدالرشید تبسم	قرآن اور عظیم جدید قیمت ۶۵ روپے
یہ کتاب مولانا جمال الدین رومی کی فیہ مافیہ کا اردو ترجمہ ہے	اسلام کا نظریہ تعلیم قیمت ۶۵ روپے
بحران کے برسبیش قیمت ملفوظات پر مشتمل ہے۔ قیمت	دیگر تصانیف
۵۰ روپے۔	تہذیبِ تمدنِ اسلامی۔ (رشید نقرہ زوی) قیمت حصہ اول
حیاتِ محمد ————— ابو یحییٰ امام خاں نوشہری	۶ روپے حصہ دوم ۵۰ روپے حصہ سوم ۷۰ روپے۔
مصر کے یگانہ روزگار انتشار پرداز محمد حسین بیکل کی ضخیم کتاب	مسلم ثقافت ہندوستان میں (عبدالحمید کاک) قیمت ۱۲ روپے
کاسٹلینس ترجمہ۔ قیمت ۲۲ روپے	ماثر لاہور (سید ہاشمی فرید آبادی) قیمت ۴ روپے
فہرستِ عمر	مسلمانوں کے سیاسی افکار (رشید احمد) قیمت ۵۰ روپے
ابو یحییٰ امام خاں نوشہری	اقبال کا نظریہ اخلاق و عمل (عزیزین) قیمت جلد ۱۲ روپے جلد ۲ ۱۳ روپے
یہ کتاب شاہ ولی اللہ صاحب کی تالیف رسالہ روزِ مذہب	مسئلہ نیا اور اسلام (شیخ محمود احمد) قیمت ۲۵ روپے
فاروق اعظم کا ترجمہ ہے۔ قیمت ۱۷ روپے	مسئلہ مسلم تاریخ (ابوالاعلیٰ مہر تسری) قیمت ۳۶ روپے
تاریخِ تعلیم و تربیت اسلامیہ ————— محمد حسین نبیری	گوشتہ صاحب آف اسلام (ابوالاعلیٰ مہر تسری) قیمت ۶۵ روپے
ڈاکٹر احمد شنبی مصری کی کتاب کا ترجمہ۔ یہ اسلامی عہد میں	اسلام اور تعمیرِ شخصیت۔ (عبدالرشید) قیمت ۲۵ روپے
مسلمانوں کے تعلیمی اداروں کی مفصل تاریخ ہے۔ زیرِ طبع	

محمد شرف ڈائریکٹری ادارہ ثقافتِ اسلامیہ، کلب روڈ لاہور